
Gmina Zambrów 

ul. Fabryczna 8B 

18-300 Zambrów  

 
Zambrów, dnia 14.03.2025 r. 

 

RG.271.4.2025 

Wykonawcy biorący udział  

w postępowaniu 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji nr sprawy: RG.271.4.2025 pn.: „Utwardzenie działek w 

Nowym Borku i Tabędzu” 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I WYJAŚNIENIA 

 

 Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców 

ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. 

 Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane 

pytania: 

 

Pytanie nr 1  

Proszę o wskazanie rodzaju i frakcji kruszywa z jakiego ma być wykonana warstwa 

podbudowy. W projekcie utwardzenia powierzchni określona jest warstwa z kruszywa 

naturalnego c90/3 natomiast w opisie i wyliczeniach warstwa z kruszywa łamanego. 

Odpowiedź 

Należy przyjąć kruszywo łamane. 

 

Pytanie nr 2  

Czy można użyć na podbudowę zasadniczą kruszywo łamane C50/30 lub gruz kruszony? 

Odpowiedź 

Tak, Zamawiający dopuszcza użycie na podbudowę zasadniczą kruszywa łamanego C50/30 

bądź gruzu kruszonego z zaznaczeniem, aby gruz był z materiałów nienasiąkliwych, z 

kruszonych elementów betonowych, bez zawartości czarnoziemu. 

 

Odpowiedzi na pytania mają moc wiążącą dla uczestników postępowania i stanowią 

uzupełnienie specyfikacji warunków zamówienia. 

W związku z udzielonymi odpowiedziami zamawiający nie wydłuża terminu składania ofert.  
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